

游玩记

江口中心小学201班小记者 王嘉乐

今天天气晴朗,阳光明媚,我们一家人决定出门游玩。

我们来到美丽的金峨村,放眼望去,一辆辆汽车整整齐齐地停在路边,人们有的欣赏着美景,有的在拍照,有的在玩游戏,真热闹啊!

我跟弟弟也迫不及待地想下车加入队伍中,但妈妈却及时拉住了我说:“乐乐,人很多,一定要注意安全。弟弟也太小,一定要照顾好他哦!”是啊,出门在外安全最重要。我坚定地回答道:“嗯,好的,妈妈!”于是我紧紧地牵着弟弟的小手,跟着爸爸妈妈随着人群慢悠悠地向前走,边走边欣赏着周围美丽的景色。

这一天过得真开心! 指导老师 俞俊朴

滚来滚去的小土豆

新城实验小学401班小记者 周思琪

在一户农家菜园里,种着许多蔬菜,有番茄、黄瓜、辣椒、茄子、白菜等。对了,还有小土豆,小土豆可羡慕长在地面上的蔬菜了,因为它们都可以得到人们的赞美,可土豆被土埋着,人们看不见它。

有一天,小土豆想:“我也要得到人们的赞美。”于是它钻出地面,滚出了自己的家,它来到了番茄家,心想:“这下我應該会被赞美吧。”有人走了过来,说:“你看这番茄红彤彤肯定很好吃。”又有人说,“哪来的小土豆走开走开。”说完就把小土豆向旁边扔去,小土豆眼冒金星。

于是,小土豆又滚到茄子家,又来了一些人,说:“你看这茄子的颜色多么鲜艳,肯定好吃,喂,哪来的小土豆? 滚一边去。”小土豆被扔上了树,小土豆听到有人说:“呀,树上有个小土豆儿,它可真可怜。”小土豆一看原来是个小女孩,那个小女孩把小土豆重新送回了土里。

小土豆不再急于出土了,经过这件事它知道了:做事不能急于求成,要踏踏实实的,这样才能得到人们的赞赏。 指导老师 杨璐佳

雨

龙津实验学校506班小记者 匡桓毅

天空中,火辣辣的太阳正神气地挂着。突然,太阳似乎是老鼠看见猫一样,迅速躲到了厚厚的乌云里。

哎,大概是天上的神仙又开始“作妖”了吧。大量的水汽被灌进云层里,云也抵挡不住这重压。终于,豆大的雨点噼里啪啦地落了下来,被太阳炙烤着的花草树木和空气都一下子变得清凉了。

窗户上的雨密麻麻的。窗户就像裹了一层黏黏的糖浆一样,而新落下的雨滴就像那透明的小蚂蚁赖在这个窗户不肯滑下,直到有同伴带它们一起跳下了这扇窗。刚才还一片光明的房间,瞬间变得黑暗,就好像关掉了灯光的夜一般寂静、黑暗。

风停了,雨也渐渐停下,可是云层里的雨滴还是偏要往下坠,坠呀坠呀,又落到了人间,落在那娇嫩的花瓣、墨绿的青草和那古朴的石桥上,目之所及,都是它们的踪影,那是它们给大地带来的最后的洗礼。

云层也牢牢把雨滴困在它身体里。哈哈,雨滴变成了地上的泥水。雷公公摸着那酸痛的双手,放下棒槌,停止了敲击。天上的神仙望着那空空的水桶,瘫坐在地上,喃喃自语道:“哎,天庭的水又用光了,下雨,太不容易了!”大雨结束了,知了再次开始鸣叫,青蛙也咕噜咕噜地跳进了池塘里。鱼儿们欢呼雀跃,从水面上跳起,又落下。这时,天边出现了一弯彩虹。这说明了什么呢? 不经历风雨,怎能见彩虹。只有经过努力和失败积累下来的经验才能做成大事。

唉,真后悔!

新城实验小学504班小记者 黄佳琪

中午午休时,班里本该是安安静静。可是我们班上堪比热闹的菜市场。刚开学的那股兴奋劲还没过去,早把纪律抛到了九霄云外,大家七嘴八舌,那喧哗声几里之外都能听见。

讲台上坐着语文老师,她已提醒过我们两次了,教室里的喧哗声还是连续不断,此起彼伏。

“全体起立!”老师一声大喝,打破了原来热闹的“菜市场”场面。全班同学一愣,啊,不好!老师严厉地盯着我们,那手中的戒尺仿佛蓄势待发。同学们颤颤巍巍地站了起来,一个个眉头上扬,眼睛瞪圆,嘴巴张大,惊讶中带着一丝不安。此时我心中忐忑不安:“完蛋了,得意忘形了!看样子老师要发火了,怎么办啊,我还有好多作业没写呢!”

老师一言不发,同学们此时后悔也晚了,一个个大气不敢喘一下,就这样笔直地站着。就这样,时间一分一秒地过去,大家一动也不敢动。我感觉一滴汗顺着我的脸颊滑了下来,滴在了地上。好想擦一下,可是我又不敢,我后悔,如果刚才大家不吵闹,那该多好。可是后悔没有用,五年级了,总得为自己的行为接受教训。

时间一点一点过去,好似一只千年乌龟爬行一般,使我恨不得按下快进键。老师终于让我们坐下了,脚上的酸痛提醒着我,下次可不敢违反纪律了。

恶搞鸡蛋

龙津实验学校306班小记者 江明聆

“姐姐,姐姐!”弟弟大声叫着我,只见他踩着凳子打开了冰箱门,拿着两个鸡蛋跟我说:“姐姐,鸡蛋里面有没有小鸡呀?”我肯定地说:“不会有的,因为鸡蛋放在冰箱里冻着了。”弟弟半信半疑地看着我。

我灵机一动,跟弟弟说,要么我们来恶搞一下鸡蛋吧!弟弟举双手赞成。我们拿出水彩笔,在鸡蛋上随心所欲地涂鸦,笑闹声不绝于耳。玩累了,我们又拿出小碗,学着奶奶做菜时的样子,轻轻地把鸡蛋敲破,加上白胶、花露水再搅拌均匀。慢慢地,发现碗里的混合液越来越像橙汁了。

这时爸爸回来了,把它当橙汁喝了一口,马上吐了。我和弟弟哈哈大笑,最后都挨了批评。唉,以后再也不恶搞了。

钓螃蟹

江口中心小学201班小记者 张语彤

今天是星期六,吃完晚饭后,爸爸妈妈带着我来到姐姐家,相约一起去钓螃蟹。出发之前,我们先把线绑在竹竿上,再在另一头绑上一块肉,同时拿上一个网,一只桶,几根竹竿和一些线,就高高兴兴地出发了。

一路上我们说说笑笑,不一会儿就来到了河道边。我飞快地跑了过去。哇,好多螃蟹啊!我们急忙把线放了下去,一只、二只、三只……不一会儿,我们的小桶就装满了螃蟹。

不知不觉天黑了,在爸爸妈妈再三催促下,我依依不舍地回家了。 指导老师 俞俊朴

鸡蛋浮起来了

新城实验小学401班小记者 万涛

今天,我在一本书上看到一个有趣实验,叫“鸡蛋浮起来了”。我觉得非常有趣,于是想自己动手做实验。所需要的材料有:一个鸡蛋,一杯清水,一袋盐,一根筷子。

我先小心翼翼地把两勺盐放入清水中,接着用筷子飞速搅拌,直到盐溶化,最后把鸡蛋放入水中,它就像一位潜水员一样沉到水底;过了几分钟,我看到鸡蛋没有浮起来;加了一勺盐,鸡蛋开始动了,就像一个小宝宝睡在床上;又加了两勺盐,鸡蛋宝宝渐渐醒来,但是不舍得自己的小床;再加一勺盐,鸡蛋开始慢慢浮起来,直到停在水面上,我大喊:“实验成功啦!”

原来鸡蛋浮起来的原因是盐水密度大于鸡蛋密度。如果不断加水,盐水密度下降,鸡蛋就会沉下去。

指导老师 杨璐佳

二十年后的家乡

新城实验小学504班小记者 葛嘉颖

乘着时光机,我来到二十年后的家乡——奉化。快到达目的地,我突然有点担心:奉化的变化大吗? 奉化的交通还是那么拥堵吗? 家门前的那条小路还在吗……带着这一连串问号,我忐忑地下了时光机。

漫步在清澈的河边,我最直观的感受就是环境变得更宜居了。一阵微风拂过,吹到脸上,就像母亲的手一样抚摸着 我,清爽、温和。看着这个干净整洁的奉化,我不禁赞叹:“这二十年真是发生了翻天覆地的变化!”

紧接着,我来到了母校。学校的教学楼依旧那么宏伟壮观,在教学楼旁花坛里,百花争艳。走进教室,我的班主任王老师正给学弟学妹们上课。随着她声情并茂地讲解,背后黑板自动出现了所讲的知识重点。原来现在黑板已经变成了声控的了,会捕捉关键词结合教学软件自动出示啊! 王老师兴奋地拉着我的手,聊起了这二十年学校的变化,智能程度让我啧啧称奇。

从学校出来,我准备乘坐出租车回家。正等着车,只见一辆出租车自动滑到我身旁。等我坐进车里,悦耳的声音便在耳旁响起:“欢迎乘坐新型悬浮出租车,由于最近感冒现象严重,我会为您戴上提前准备好的口罩,并用消毒液消毒,谢谢配合!”还没等我动手,一切都已弄完。我惊讶极了,刚回过神,才发现这辆无人驾驶车是跟我们的脑电波自动匹配的。这程序真令我感慨万分,太便捷了!

“滴滴,你将被送回2021年……”时间不够了,我只能努力把眼前的一切都印在脑海里,我暗暗下定决心,自己一定要努力,让二十年后美好的图景成为现实!

指导老师 王优娜

我的胖子朋友

龙津实验学校306班小记者 林志麒

我们班有个小胖墩,圆圆的脸蛋上镶嵌着一对像葡萄一样的大眼睛,小小的鼻子下面有张能说会道的嘴。一笑起来,就露出那颗大门牙,像锄头一样,特别搞笑。他长得不帅,但是非常可爱。

他的性格很外向,不管班里有什么新鲜事,他都会来“吃瓜”。有一次,我们几个小朋友聚在一起谈论胖瘦,他正好挤进来问:“什么什么?”我怕他尴尬不说,他愣是打破砂锅问到底。他很喜欢看书。上二年级时,他爱上了《史记》,经常和我说一说历史故事,让我受益匪浅。我伤心的时候,他会无声地陪我一起玩。

他就是江奇山,你愿意和这个可爱的男孩做朋友吗?

参观革命烈士纪念馆

龙津实验学校306班小记者 章宰瑜

暑假的一个下午,妈妈带我去松岳参观革命烈士纪念馆。听了讲解员阿姨介绍,我了解了战火纷飞年代里英雄的事迹,心里感慨万分。原来英雄离我们很近,就像我们身边有很多优秀的人一样。英雄们愿意牺牲生命为我们下一代创造更加美好的生活,我们现在处在这么好的社会,我们得努力学习,做对社会有用的人。以后碰到困难和挫折,我会勇敢面对,努力克服。

学游泳

龙津实验学校404班小记者 彭辰旭

这个暑假我学会了游泳。记得第一次站到泳池边,我十分紧张。教练耐心地把我抱到泳池里,接着就教我第一项技能:憋气。教练示范起来,只见他戴上泳镜,深吸一口气,闭上嘴巴,然后把头钻到水里。过了一会儿,教练把头抬出水面。我觉得这个动作不难,便马上学着做起来。结果,我的头刚钻到水里,鼻子就呛水了。我急忙把头伸出水面,不停地咳嗽,眼睛看向岸上的爸爸,希望爸爸能救我出游泳池。教练过来,指导我说:“不能用鼻子吸气”。我试了一下,还是不会。教练让我捏住鼻子,终于憋气成功了。练了几次后,我不再捏住鼻子也可以憋气了。

上了几次课后,我学习了新技能:漂浮。只见教练示范起来,他先把头埋入水中,两腿伸得笔直。我跟着照做,试了几次都没有成功。后来发现我没把头埋入水中,经过反复练习,我学会了漂浮。

下一项新本领:蹬腿。教练示范了几次后,我发现这个其实是前面两个技能结合,加上几个动作,并不难。但练习了几次后,我还是没学会,原因是我的脚不会勾起来。原因找到后,经过多次练习,我终于成功了。

我终于学会游泳了,现在可以在泳池里像小鱼儿一样自由自在地遨游了。

爬同山

江口中心小学201班小记者 胡晨睿

今天我和爸爸妈妈一起去爬同山。

我们开车来到了同山脚下,停好车,我们便开始爬山了。我们沿着石阶一路向上,石阶两边有美丽的杜鹃花和高大挺拔的大树。微风一吹,它们摇摆的身姿好像是在和我打招呼,说:“欢迎乐乐小朋友来到同山,祝你成功登到顶峰! 有了它们的鼓励,我瞬间充满了力气,一鼓作气爬到了山顶。在山顶上,我感觉天空格外蓝,空气格外清新。爸爸看着我微笑地说:“乐乐,你知道为什么山顶风景如此美丽吗?”我疑惑地问道:“为什么呢?”爸爸和蔼地说:“会当凌绝顶,一览众山小。当你登上山顶时,所有的景色都一览无余了,你能看到别人所看不到的景色,而这就是你坚持不懈,不怕困难爬上山顶的结果。”听了爸爸的话,我受益匪浅。

是啊,做任何事情都要坚持不懈,不怕困难地勇于攀登,这样才能见到别人所见不到的美景!

指导老师 俞俊朴

我的“蟹将军”

新城实验小学401班小记者 王哲侃

在温馨的“小窝”里有四只“蟹将军”,它们个个膘肥体壮,甚是帅气!

有一只被我称为“壁虎”的招潮蟹尤其帅气! 它有一只橙红色而硕大的右钳子,仿佛武士盾牌放在胸前,大钳子一舞动像是和潮水打招呼,因此得名“招潮蟹”。它有一对突出的眼睛,眼柄细长,非常特别。在没人打扰时,两只眼睛高高竖起,欣赏着周围的风景;一有人靠近就迅速把眼睛收到细长眼框内。

它的习性与其它螃蟹不同,其它螃蟹要静静地待在“小窝”——塑料盒里,要么在“小窝”里手舞足蹈地飞奔,可是它呢? 不知道中了哪门子邪,一直在盒壁下转来转去,像极了曹操战张秀时,在宛城城墙下的样子;突然它一鼓作气,爬到盒壁上,用左边的几只小钳子支撑着盒底部,把肚子贴在壁行走着,像传说中的飞檐走壁神功。

小家伙对吃一点也不含糊,投喂食物时候总是以百米跑冲刺速度“杀”到食物旁边,用小钳子钳好美食不停地往嘴巴送,“酒足饭饱”后挥动着它那标志性的“盾牌”,仿佛在感谢投喂的人。 指导老师 杨璐佳

重庆之旅

龙津实验学校306班小记者 毛启昕

期盼已久的重庆之旅终于来了,我兴奋得手舞足蹈。

重庆是一座美丽的山城,四面环山,依山而建,长江和嘉陵江交汇,所以重庆的大桥、地道、上坡、下坡和窑洞特别多,还有许多纵横交错、形状各异的立交桥,美丽极了! 在重庆问路也很有意思,他们不分东南西北,而是说上下左右。一会儿上坡,一会儿下地道,跟着导航走,也要迷路的节奏。

我们去了重庆很多网红打卡地:李子坝、洪崖洞、解放碑、朝天门、磁器口、大扶梯……坐了长江索道,夜游了长江和嘉陵江,把重庆白天和夜晚不一样的美景尽收眼底。

印象最深的是李子坝的轻轨穿高楼。一辆漂亮的轻轨缓缓开过来,驶入一栋高楼中,又神奇地开出来,真佩服设计师的创意。洪崖洞建筑也很特别,这里一楼是一楼,四楼是一楼,十一楼还是一楼,很神奇吧! 想知道原因吗? 因为它建在山旁边,从楼层不同方向走出去都是地面呢!

我爱美丽的重庆! 指导老师 蒋吉芬

学骑自行车

龙津实验学校306班小记者 周彦丞

夏天晚上,小区楼下总能看见很多小朋友骑着自行车自由自在地四处闯荡,这让我羡慕不已。于是,我求妈妈也给我买了一辆崭新的自行车。

吃过晚饭,我就迫不及待地出去练习。爸爸先跟我讲了要领,然后一直紧紧地抓住后座。我左腿跨过自行车,踩在脚踏上,慢慢地将右脚踩在右脚踏上,并扶住方向盘,缓缓向前行驶。可是每当爸爸一松手,我就左摇右晃起来。不好,摇着晃着摔倒了,手臂着地,擦破了皮。这时爸爸鼓励我说:“别害怕,我们再来一次,看着前方,掌控重心,握住方向盘的手尽量放松。多练几次,一定能学会的。”我忍着痛站起来,回想了一下爸爸讲的诀窍,突然有点开窍了。爸爸看我这次稳稳地骑了出去,偷偷地放了手。我大声喊:“我学会骑自行车了!”结果又摔了一跤……

暴雨

龙津实验学校306班小记者 朱辰睿

最近,不知道怎么回事,这几天一直在下暴雨。每天午后,随着轰隆隆,暴雨就开始了。向窗外望去,雨滴由点成线,像一支支箭,向地面射来。地面上瞬间就开出无数朵美丽的水花。雨水不停地冲刷着大地的每一个角落。不一会儿,风更狂了,雨更大了,雷声也更响了。窗外景物都被这一张雨网给网住了。看着倾泻而下的雨水,让人忍不住发出疑问:这天空是不是破了个大洞啊? 不然,怎么会有下不完的雨啊!

含羞草

新城实验小学401班小记者 印梓暄

炎炎夏日,如果在房间里放一盆含羞草,那房间里就会充满生机,现在就让我带着你们观察含羞草吧。含羞草叶子很整齐,就像我们排队一样,一片叶子上有十几片小叶子呢! 像羽毛一样,中间用一根茎连接起来,如果你轻轻一碰它就会立刻合拢。

在九月,它会像别的植物一样会开出花朵组成一个小绒球,别看它害羞,其实它可厉害了! 在茎上长满了刺,如果有“小坏蛋”来吃它,它就会用刺扎它。它也是一个天气预报员,如果用手触摸一下,它的叶子很快闭合,而张开时很缓慢,说明明天会转晴。含羞草还有药用价值,它能够治疗小儿感冒。

含羞草可真神奇啊! 可爱的含羞草,我真是太喜欢你

指导老师 杨璐佳

我是窨井

龙津实验学校306班小记者 江奇山

嗨,我是窨井,头上是我的帽子窨井盖。我从小就有

了它,它是我的宝贝。有一天,有个小偷偷走了帽子。我想夏天我会热坏,冬天会冻坏,这可怎么办? 因为窨井盖被偷了,我成了“杀手”。谁在我身上边看手机边走路,我就“教训”谁。谁骑自行车没看我,我也不放过。虽然害人非我本意,但我无可奈何。

冬天,我冷得变成了冰块,就这样,我又有了新帽子。春暖花开,我的新帽子很快融化了。我怕夏天再来,吓得瑟瑟发抖。这时,我抬头一看,呀,我的帽子回来了。哈哈,我再也不是“杀手”了。 指导老师 蒋吉芬

骑自行车

实验小学205班小记者 何浩铭

今天,弟弟骑着自行车来找我玩。只见他一会儿骑到马路上,一会儿骑到草地上,像一匹野马,怎么也不听话,直到爸爸给我们定下了游戏规则:“看谁又快又稳地到达终点。”只见弟弟已经踩上踏板出发了,我连忙追上去,可是自行车一点也不听话,差点还摔倒了,结果弟弟赢了。我非常伤心地低下了头,爸爸耐心地说:“平时多练习,相信你能行!”我听了爸爸的话,心里充满了信心。

中秋节

实验小学205班小记者 占文韬

中秋节是中国的传统节日,是一个阖家团圆的日子。今天是中秋节,爸爸妈妈带我和姐姐一起到姥姥家去过节。同去的还有舅舅和阿姨两家人。我们到的时候,姥姥、姥爷已经做好了美味的饭菜等我们,有宫保鸡丁、小酥鱼、猪蹄、油焖虾等好多我爱吃的菜。对了,还有饮料,哈哈! 我们小孩子最爱喝饮料了。等吃饱了饭,大人们一起聊天,我们小孩子则在一旁玩游戏。快乐的时光过得好快,一会就到了回家的时间了。我依依不舍地跟他们告别,心里想着要是每天都是中秋节该多好啊!

日落

实验小学205班小记者 王彦璋

前两天,我在家门口看日落。

刚开始,太阳亮得发白,像一颗珍珠。天上的云好像着了火一样,旁边的云变成了红色。过了一会儿,太阳像蛋黄,离太阳远的地方呈黑色,近的呈红色。没过多久,太阳躲在山后面,好像在跟我们捉迷藏。不一会儿,太阳就落山了。

我的妈妈是“变脸大王”

新城实验小学401班小记者 庄浩博

我的身边有个“变脸大王”,那就是我的妈妈。她的嘴角通常挂着浅浅的微笑,一副温柔的模样,不过你千万不要被她的假象所迷惑。她其实是个名副其实的“变脸大王”。

“变脸大王”对我学习抓得很紧。在我准备出门玩前,她总是要翻开我的作业本看一看。如果发现我没完成作业,脸会立马阴下来,两条眉毛像两把倒插的剑,气急败坏地说:“少壮不努力,老大徒伤悲的道理你不知道吗? 快给我回去写好作业!”我只好乖乖趴回书桌继续看书、写作业。

不过,“变脸大王”很关心我。记得有一次,我突然发烧了,她一脸愁容,一遍又一遍地用温水擦着我的额头。在我没胃口吃饭时会变着花样做我爱吃的菜,无微不至地照顾我。这就是我身边的“变脸大王”,其实她对我的爱是无人能代替的,我也要努力不惹她生气。

指导老师 杨璐佳

我学会了折书签

新城实验小学504班小记者 董梦瑶

今天没事干,我望向桌上的一叠卡纸,心想:要不折一个书签吧!

有了目标,我兴致勃勃地拿出一张橙色卡纸。接下来,就是验证我心灵手巧的时刻啦! 我先折一个三角形,然后把两边都往里折,一个小正方形在我手中成形了。可是,让我措手不及的事情发生了,往里折耳朵时,这纸变得非常不听话,折出来的耳朵一大一小,丑死了!

我叹了口气:看似简单的折纸,怎么这么难呀! 我皱着眉头,想了想,还是给自己打气:“你行的,继续折!”于是,我仔仔细细地一遍又一遍地看教学视频,跟着视频一起折。在视频的指导下,两只小耳朵终于“出炉”了,虽然花了很长时间,但还是差强人意,我决定再折一次。

这一次,我换了一张新的纸,严格按照步骤来,尺子量距离,铅笔做记号,一丝不苟。功夫不负有心人,“小狐狸”轮廓终于有模有样了。终于到了见证奇迹的时刻,再用黄色卡纸画上眼睛、耳朵、嘴巴,剪下来贴在上面作装饰,最后用黑笔画两个小圈圈,在耳朵边沿画小黑点,一个狐狸书签完成了!

我喜滋滋地把狐狸书签夹在我书上,自己动手做的书签可真好看! 我望着小狐狸,感受到了动手的快乐!

煮饺子

龙津实验学校404班小记者 龚子柒

这几天我放假在家,都是妈妈给我做午饭。这次,我突发奇想,想自己煮饺子吃。

中午,我先把锅放到水槽里装满了水,然后把锅放到了灶台上烧。随着“咕嘟咕嘟”的声音,水烧开了。我再从冰箱的冷冻柜里拿出了八个饺子,放到了锅里。我在旁边耐心地等着,饺子还要煮一会儿才会熟。五分钟、十分钟……时间到了! 我迫不及待地打开了锅盖,瞬间,一股水蒸气迎面扑来,“肯定很好吃。”我想着。我拿来了一个大汤勺,把饺子都捞了上来,把它们装进一个盘子里。

开始吃了! 不过我并不着急。我在盘子里倒了些醋,等它凉了一点儿便开始吃了。我先夹了一个放到了嘴里。哇,真好吃! 醋酸酸的,饺子皮薄肉香,美味诱人,搭配在一起的味道特别好,我立刻狼吞虎咽地吃了起来。